	Příklad 20.4.2 (03) 
	DMA (ph) 



	      [image: image1.png]Je déna Booleova funkce f(z,y,2) = (¢ +§)(y + 2)(z + z). Pomoci Booleovského kalkulu
prevedte funkei f(z,y, 2) do fiplného souctového a fipiného soucinového tvaru.





	  

	 


	Řešení 20.4.2 (03) 
	DMA (ph) 



	      [image: image2.png]Vyuii

'me pravidel Booleovského kalkulu.
Uplny souétovy tvar:
f(@,9,2) =(=+9)(y+2)E+2) =23y + zyz + 337 + T25+
Yl + E + 27 = 1Yz + TR
Uplny soutinovy tvar:
f@,9,2) =@+9)y+2)@+2)=((@+7)+22) @2+ +2)(Z+2) +y5) =

=(@+§+2)@+i+2)(e+y+2)@T+y+2)@+y+2)@T+F+2).






	Příklad 20.4.2 (09) 
	DMA (ph) 



	      [image: image3.png]Je déna Booleova funkee f(z,y, 2) = (z +)(7z). Pomoci Booleovského kalkulu pievedte
funkei f(z, 3, z) do Giplného souétového a tiplného soucinového tvarn.






	Řešení 20.4.2 (09) 
	DMA (ph) 



	      [image: image4.png]Vyuizijeme pravidel Booleovského kalkulu.

Uplny souétovy tvar:

f@y,2) = (z+9)@52)

Upln soucinovy tvar:
f(2,9,2) = (z+§)(@F2) = Tgz = (T +yy +22) (2T + §+ 22)(@T+yj + 2) =
=@+y+2)@+y+2)E+i+2)E+7+2)@+F+2)(@+7+32)
(E+F+)E+T+E) (@ +y+2) @ +T+)E+y+2)ET+G+2) =

=(@+y+2)a+7+2)E+y+2)(e+7+2)E+y+2)E+T+2)(ET+T+3).






	Příklad 20.4.2 (06) 
	DMA (ph) 



	      [image: image5.png]Je déna Booleova funkce f(z,y,2) = (2 + §)(y + 2)(z + 2). Pomoci Booleovského kalkulu
prevedte funkei f(z,y, 2) do fiplného souctového a fipiného soucinového tvaru.






	Řešení 20.4.2 (06) 
	DMA (ph) 



	      [image: image6.png]Vyuzijeme pravidel Booleovského kalkulu.
Uplny souétovy tvar:
f@y,2) =@+0)u+2)@T2) = (wy+az+y5+72)(32) =
= oYz + aTzz + TYzz = TPz,

Uplng souéinov tvar:

f@y,2) =@+ y+2)E+32) = oy +oz +y7+72)(@2) =
=((z+9)+22) (a2 + (y+2) @ +yg+22)(aT+yj+2) =
=(@+§+2)(e+i+5)@+y+2)E+y+2)E+y+2)E+y+32)
(E+T+)E+T+E) @ +y+2)@+T+2)E+y+2)E+T+2) =

=(+y+2)@+i+2)@+y+2) (@ +i+2)@E+y+2)E+7+2) (T +G+2)






	Příklad 20.4.2 (04) 
	DMA (ph) 



	      [image: image7.png]Je déna Booleova funkce f(z,y, z) = z+§+ (2z). Pomoci Booleovského kalkulu pievedte
funkei f(z, 3, 2) do Giplného souétového a aplného soucinového tvarn.





	  

	 


	Řešení 20.4.2 (04) 
	DMA (ph) 



	      [image: image8.png]Vyuzijeme pravidel Booleovského kalkulu.

Uplny souctovy tvar:

f@,y,2) =z+§+@fz) =o(y+9)(z+2) + (@ +2)jz+2) =

= Tyz + TYZ + TPz + TYE + TGz + TYZ + Tz + TYZ
= ayz + TYZ + Yz + TYZ + Tz + TYE.
Uplny soutinovy tvar:
f@w,2) =2+7+@p)=@+i+2)@+i+D)@+7+2) =
=@+NE+NE+i+2)=E+)E+i+2) =(E+7) +22) @ +7+2) =

=@+g+2)@+i+2)(e+7+2) = (@ +y+2)(c+y+2)






	Příklad 20.4.2 (05) 
	DMA (ph) 



	      [image: image9.png]Je déna Booleova funkee f(z, y, 2) = 2+ 2+ (ZjZz ). Pomoci Booleovského kalkulu prevedte
funkci f(z,, z) do fiplného souctového a tiplného soutinového tvaru.





	  

	 


	Řešení 20.4.2 (05) 
	DMA (ph) 



	      [image: image10.png]Vyuzijeme pravidel Booleovského kalkulu.

Uplny souétovy tvar:

f@y,2) =z+2+(77Z

=z+2+(@+y+2)=z+T+ytztr=y+z=
= (@ +2)y(z+2) + (z + 2)(y + §)z = Yz + TYZ + Tyz + TyZ+
+ayz + 2z + Tyz + TYE = TYz + TYE + o7 + Tyz + TYE + Tz

Uplny soutinovy tvar:

F@p?) =a+2+(TE) =2+ @E+y+a)=s+itytatamytan

=2+ (y+2)=(e+y+2)(@T+y+2)






	Příklad 20.4.2 (02) 
	DMA (ph) 



	      [image: image11.png]Je déna Booleova funkce f(z,y,2) = (¢ +y)(Z + 2)(y + Z). Pomoci Booleovského kalkulu
prevedte funkei f(z,y, 2) do fiplného souctového a tfipiného soucinového tvaru.





	  

	 


	Řešení 20.4.2 (02) 
	DMA (ph) 



	      [image: image12.png]Vyuzijeme pravidel Booleovského kalkulu.
Uplny souétovy tvar:
(@,9,2) = (2+y)(@+2)(y+7) = a8y + 037 + Tyz + 122 + Tyy + TYZ + yyz + Y2z =
=ayz+ By + TYZ +yz = ayz + Ty + yz = ayz + TyY(z + 2) + ( + Z)yz =
= ayz + Tyz + Tyz + Tyz + Tyz = Tyz + Tyz + TyZ.

Uplny soutinovy tvar:

f@,9,2) =@+y)E+2)y+2) = ((@+y) +22) (@ +2) +y5) @2+ +2) =
=@+y+2)z+y+2)E+y+2)E+T+2)(c+y+2)(E+y+2) =

=(@+y+2)@+y+2)(E+y+2)@+y+2)(T+7+2).






